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Grad Vinkovci
 n. r. g. Mladen Karlić, gradonačelnik
 Bana Jelačića 1
 32 100 Vinkovci

Poštovani gospodine Karliću,

pišemo Vam potaknuti reakcijama građana Vinkovaca, koji nam se svakodnevno javljaju zgroženi situacijom sa skloništem za nezbrinute životinje u Vašem gradu. O svome su pisali i mediji pa je s time već upoznata cijela hrvatska javnost.

Molimo Vas da poduzmete potrebne mjere kako bi se zaštitili psi koji borave u skloništu što ga vodi Veterinarska ambulanta Tip-Tip. Sudeći po medijskim napisima i prijavama građana, životinje ondje drže u nehumanim i nehigijenskim uvjetima. Prema navodima zabrinutih građana, psi su smješteni u boksovima na način da se međusobno ozbiljno ozlijeđuju, a zlostavlja ih navodno i samo osoblje azila, što je nedopustivo.

Građani koji stanuju u blizini azila svjedoče o nepodnošljivom smradu koji se ondje širi i o stravičnim zvukovima koji upućuju da se životinje ondje zlostavlja, a takvo je postupanje kažnjivo zakonom.

Grad Vinkovci, samim potpisivanjem ugovora s VHS-om Tit-Tip za poslove hvatanja i zbrinjavanja životinja, nije ispunio svoje obveze propisane Zakonom o zaštiti životinja jer one uključuju i programe kastracije, programe edukacije građana o odgovornom skrbništvom te osnivanje info centra u svrhu udomljavanja pasa. Ako građani nemaju pristup azilu i nije im omogućeno pogledati pse, onda to onemogućava sam proces udomljavanja. Zanima nas, s tim u vezi, na koji se način oglašavaju psi za udomljavanje?

Grad Vinkovci svakako ima u svojim rukama svu moć da popravi nastalu situaciju glede zbrinjavanja napuštenih životinja na svojem području. Prije svega, treba provjeriti jesu li u ugovoru s veterinarskom stanicom navedene stavke kao što su info centar, koji je propisan zakonom. Također, Grad treba vršiti kontrole načina na koji se obavljaju ugovoreni poslovi, osobito sada kada su mnogi građani izrazili svoju zabrinutost.

Grad Vinkovci može, pažljivim pregledom ugovora, zaustaviti i spriječiti daljnje zlostavljanje i ubijanje životinja. Grad ima pravo tražiti od skloništa da radi na transparentan i pravilan način. Uz sve ovo, Grad može uštedjeti svoje novce odabirom skloništa koje će s manje sredstava doista i raditi na zaštiti i udomljavanju životinja, što bi građani zasigurno pozdravili. Zanima nas je li Grad upućen u to na što točno odlazi novac koji se odvaja za azil i je li se za taj novac doista dobiva sve što bi jedno sklonište, u skladu sa zakonom, trebalo biti?

Ako će trebati, rado ćemo pomoći savjetima vezano uz bolje provođenje Vaših zakonskih obveza, odnosno unapređenje loše situacije s napuštenim psima u Vašem gradu. Željeli bismo da Grad Vinkovci bude primjer ostalim lokalnim zajednicama Županije kao grad koji ima sluha za želje svojih građana i koji je dosegao zadovoljavajuću razinu brige za napuštene životinje. Ljubazno Vas molimo da nas obavijestite o poduzetim mjerama.

Srdačan pozdrav,

Tena Šnajder 
Prijatelji životinja

Zagreb, 6. ožujka 2017.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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